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Úvodní projev přednesl Dimitris Kotzonis, technický ředitel společnosti UPSOLAR HELLAS,
tedy evropského partnera společnosti SERMATEC. Zdůraznil, že tváří v tvář výkyvům
evropských cen energie a poptávce po modernizaci rozvodné sítě doplňují inteligentní
systémy skladování energie společnosti SERMATEC bezproblémově lokální odborné
znalosti a přítomnost společnosti UPSOLAR HELLAS na trhu. "Naše partnerství ztělesňuje
otevřenou spolupráci," poznamenal pan Kotzonis. "Díky kombinaci špičkové technologie
společnosti SERMATEC a našich regionálních znalostí jsme již úspěšně realizovali projekty
na několika klíčových evropských trzích."

Ťi Chuej, ředitel mezinárodního prodeje společnosti SERMATEC, se s účastníky konference dále
podělil o úspěchy společnosti v oblasti globálního vývoje. Zdůraznil, že společnost SERMATEC, která
se řídí dvojí strategií "technologie + služby", rozšířila své aktivity do více než 30 zemí a regionů po
celém světě a dodala více než 10 GWh systémů pro skladování energie. Digitální energetické
platformy na míru a řešení zaměřená na životní cyklus zvyšují hodnotu pro zákazníky na globálních
trzích.

Během zasedání s otázkami a odpověďmi vyjádřili účastníci živý zájem o řešení problémů spojených s
prudkým zdražováním elektřiny a stabilitou sítě v jižní Evropě. Členové týmu SERMATEC předvedli,
jak jejich systém poháněný umělou inteligencí sleduje ceny elektřiny v reálném čase a upravuje
nabíjení na základě solárního výkonu, aby maximalizoval přínosy.

"Jako společnost zabývající se skladováním energie se SERMATEC neustále snaží dodávat bezpečná,
účinná a inteligentní řešení zelené energie po celém světě. Tento salon prohloubil naše vazby s
místními partnery a položil pevnější základ k řešení potřeb evropského trhu. Budeme i nadále
podněcovat inovace a spolupráci, abychom podpořili energetický přechod v Evropě," dodal Ťi Chuej.

O společnosti SERMATEC

Společnost SERMATEC byla založena v roce 2017. Specializuje se na řešení pro skladování energie
se zaměřením na bezpečnost a stabilitu. Jako globální podnik v oblasti systémů pro ukládání energie
TIER 1 pokrývá činnost společnosti komerční a průmyslové provozy a dále provozy v oblasti
veřejných služeb a digitální energie.

O společnosti UPSOLAR

Společnost UPSOLAR, která byla založena v roce 2009, jako oficiální distributor společnosti
SERMATEC v Řecku a na Kypru dodala v regionu více než 1 GW fotovoltaických komponentů.
Využívá své hluboké odborné znalosti v oblasti solárních technologií a skladování energie k
poskytování spolehlivých a účinných řešení čisté energie.

Více informací naleznete na https://en.sermatec-ess.com/

KONTAKT: Kayne, info@sermatec-ess.com
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